



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA
ŽUPANIJA
OPĆINA JELENJE
Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/24-01/6

URBROJ: 2170-20-03-01/03-24-2

Dražice, 25. 4. 2024.

ZAPISNIK

SA 19. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE

Održane 22. travnja 2024. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati

Predsjednica Vijeća pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.

Predsjednica Vijeća proziva prisutne redom, Mauro Miculinić, Ivoslav Ban, Arsen Blažić, Fedor Dorčić, Marinko Grabar, Kristian Hlača, Siniša Linić, Izabela Nemaz, Martina Mičetić Davidić, Ivica Pilčić, Dino Piljić, Robert Maršanić i Vanda Radetić Tomić

Ostali nazočni: općinski načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Općine Jelenje Martina Perhat, Sanja Gašpert predstavica medija te Veljko Pevalek iz tvrtke Pevalek dizajn.

Zapisnik vodi: Boris Kovačić

Predsjednica Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban koji navodi da je ovakav zapisnik protuzakonit i protustatutaran.

Predsjednica Vijeća daje na glasanje zapisnik s 18. sjednice Općinskog vijeća, zapisnik je prihvaćen s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Mauro Miculinić, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Ivoslav Ban.

Predsjednica Vijeća predlaže sljedeći

DNEVNI RED

Aktualni sat

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste oznake NC0134 u naselju Podhum“ na području Općine Jelenje unutar intervencije 73.13. potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027.

Predsjednica Vijeća navodi kako je pristigao prijedlog dopune Dnevnog reda točkom „razno“ od Vande Radetić Tomić, pa se prelazi na glasanje o dopuni Dnevnog reda, ista nije prihvaćena s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Mauro Miculinić, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Ivoslav Ban.

Prelazi se na glasanje za Dnevni red, isti je prihvaćen s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Mauro Miculinić, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Ivoslav Ban

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja načelniku.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban koji pita u kojoj fazi je rješavanje problema loše prometne izoliranosti Općine Jelenje, a to je zamjena ceste Lopača – Grohovo te čvor Soboli, načelnik navodi kako je napravljena nova trasa za navedenu cestu, jer je problem klizišta na lokaciji Lopača – Grohovo, dok je poznato da je čvor Soboli Općina Čavle, drugo pitanje imenovanog vijećnika je, kako je došlo do prenamjene bivšeg nogometnog igrališta jer je to područje prvo bilo namijenjeno za rekreacijske i prometne površine a sada se navodno planira izgradnja „plodina“ pa ga zanima u kojem trenutku je došlo do mogućnosti da se grade marketi, načelnik odgovara da je to definirano Prostornim planom Općine Jelenje još iz 2007. godine.

Za riječ se javlja Marinko Grabar koji pita da li se je nešto poduzelo u svezi rješavanja prstena Kikovica te da li su prihvaćeni prijedlozi u svezi dnevnog boravka za starije o kojima se je raspravljalo na prošloj sjednici, načelnik odgovara da je usvojeno na raspravi o Prostornom planu sve u svezi prstena Kikovica i čeka se realizacija, a što se tiče doma za starije bila je projektantica koja je sve pojasnila što se može a što ne može.

Točka 1. Dnevnog reda

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste oznake NC0134 u naselju Podhum“ na području Općine Jelenje unutar intervencije 73.13. potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027.

Audio zapis sjednice nalazi se na službenim stranicama Općine Jelenje, link : (<https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal>)

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Veljko Pevalek uvodno izlaže točku 1. Dnevnog reda.

Predsjednica Vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 37:18 do 1.27:09 u navedenoj raspravi sudjelovali su Marinko Grabar, Veljko Pevalek, Ivoslav Ban, Martina Perhat, Vanda Radetić Tomić i Robert Marčelja.

Fedor Dorčić došao je na sjednicu u 18:53 sati.

Prije glasanja pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Jelenje Martina Perhat, navodi ispravak u samoj Odluci, da na stranici 8 u dodatku 6 u drugom odlomku, umjesto 732.252,16 treba stajati 718.252,16.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste oznake NC0134 u naselju Podhum“ na području Općine Jelenje unutar intervencije 73.13. potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027. usvojen je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar, Mauro Miculinić, Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić

Predsjednica Vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih te zaključuje 19. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 19:35 sati.

Zapisničar

Predsjednica Vijeća

Boris Kovačić

Izabela Nemaz